J Matematicki izrazi
1. lzraCunaj vrednost izraza:

a) 142001-58201:37 =

b) 13- 3:4+1016:8 =

v)40-15-6:3-10-0=

g) 10 - (6000 - 5 096) =

d) (150 - 33): (4033 -3988) =

2. Razliku brojeva 9 203 1 9 089 povecaj 50 puta, pa dobijeni
prizvod povecaj za 2 020.

¥ Matematicki izrazi

1.1zraCunaj vrednost izraza:

a) 132001 - 58 201 : 37

b)15- 3-4+1016:8

v)50-15-6:3-10-0=

g) 20 - (6 000 - 5 096) =

d) (140 -33): (4033 -3989) =

2. Razliku brojeva 9 203 i 9 089 povecaj 50 puta, pa dobijeni
prizvod povecaj za 2 020.
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